
ATA DA QUARTA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E
APLICADA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis
horas, por meio de videoconferência, reuniu-se o Colegiado Delegado deste
Programa, sob a Presidência do seu Coordenador, Professor Douglas Soares
Gonçalves, para tratar da seguinte ordem do dia, conforme convocação expedida a
todos os professores, membros deste colegiado, em vinte e um de maio do corrente
ano. Expediente: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Resultado da Eleição
para SubCoordenador. Pauta: 1. Aprovação do parecer de recredenciamento do
Prof. Cleverson Roberto da Luz (ad referendum); 2. Aprovação de banca de
dissertação de Mestrado para o aluno Mairon Carliel Pontarolo (ad referendum); 3.
Aprovação de banca de dissertação de Mestrado para o aluno Alek Fröhlich; 4.
Solicitação de dispensa da disciplina de Geometria Diferencial ou de Topologia para
a aluna Laura Ribeiro dos Santos; 5. Solicitação de validação da disciplina de
Introdução à Análise - Verão para a aluna Laura Ribeiro dos Santos; 6. Submissão
extemporânea da dissertação de Mestrado do aluno Daniel Alfonso Sánchez Vega;
7. Solicitação de trancamento de curso para o aluno Tiago Augusto dos Santos
Boza; 8. Solicitação de prorrogação de curso para o aluno Gabriel Simon
Schafaschek; 9. Validação de proficiência em Inglês para a aluna Maritza Camilli
Almeida Brito; 10. Validação de proficiência em Inglês para o aluno Daniel Alfonso
Sánchez Vega; 11. Solicitação de qualificação escrita em Análise Numérica para o
aluno Jorge Luis Gutierrez Santos. Estiveram presentes, além do Coordenador, os
professores Dirceu Bagio, Daniel Gonçalves, Danilo Royer, Maicon Marques Alves e
Cleverson Roberto da Luz, bem como os acadêmicos Pedro Antônio Testoni Júnior e
Maritza Camilli Almeida Brito. Havendo quórum, foi aberta a sessão. O expediente
constou da apreciação da ata da última reunião, a qual foi aprovada pelos membros
presentes. Quanto à pauta: 1) Foi aprovado (ad referendum) o pedido de
recredenciamento do Professor Cleverson Roberto da Luz por um período de 3 anos
como Professor Permanente junto ao Programa; 2) Foi aprovada (ad referendum) a
banca de Dissertação de Mestrado do aluno Mairon Carliel Pontarolo. A defesa
ocorrerá no dia 24 de maio de 2024, às 09h, no Auditório Airton Silva, tendo como
banca os professores Luciano Bedin (Orientador - UFSC) Pedro Henrique de
Almeida Konzen (UFRGS), Leonardo Silveira Borges (UFSC), Everton Boos (UFSC)
e Douglas Soares Gonçalves (UFSC - Suplente); 3) Foi aprovada a banca de
Dissertação de Mestrado do aluno Alek Fröhlich. A defesa ocorrerá no dia 06 de
junho de 2024, às 10 horas, via videoconferência, tendo como banca os professores
Douglas Soares Gonçalves (Orientador - UFSC), Roberto Imbuzeiro Moraes Felinto
de Oliveira (IMPA), Alexandre Dias Porto Chiavegatto Filho (USP) e Luiz-Rafael
Santos (UFSC - Suplente); 4) Foi aprovado o pedido de dispensa da disciplina de
“Geometria Diferencial” para a aluna Laura Ribeiro do Santos; 5) Foi aprovado o
pedido de Validação da disciplina de "Introdução à Análise - Verão" para a aluna
Laura Ribeiro dos Santos; 6) Foi aprovado o envio extemporâneo da Dissertação
para o Repositório da BU pelo aluno Daniel Alfonso Sánchez Vega; 7) Foi aprovado
o pedido de trancamento do curso pelo período de 12 meses para o aluno Tiago
Augusto dos Santos Boza. Em que pese o Regimento Interno do Curso vedar o
trancamento no último semestre, tal disposição não é encontrada na Resolução
Normativa 154/2021/CUn, que regulamenta os Cursos de Pós-Graduação na
Universidade. Tendo isso em vista, e o fato do pedido ter sido feito por razões de
saúde de um familiar, o Colegiado entendeu por deferi-lo; 8) Foi aprovado o pedido
de prorrogação por 3 meses para o aluno Gabriel Simon Schafaschek; 9) Foi
validada a proficiência em inglês da aluna Maritza Camilli Almeida Brito; 10) Foi



validada a proficiência em inglês do aluno Daniel Alfonso Sánchez Vega; 11) Foi
aprovado o pedido de qualificação escrita em Análise Numérica para o aluno Jorge
Luis Gutierrez Santos. A banca que ministrará a prova será composta pelos
professores Fermín Sinforiano Viloche Bazán e Fábio Júnior Margotti. Após o
término de apreciação da pauta, foi brevemente comentado sobre o calendário
acadêmico de 2024.2, sobre as disciplinas que seriam oferecidas nesse semestre e
sobre o processo seletivo para Doutorado. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou a reunião às dezessete horas, da qual eu, Marcelo Pacheco
dos Santos, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por
mim, pelo Coordenador e demais membros presentes do Colegiado Delegado.

Florianópolis, vinte e três de maio de dois mil e vinte e quatro.
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